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To: (SR MEFE @ verenso.nl]

From: (10)(2e)

Sent: Tue 11/3/2020 6:34:54 PM

Subject: RE: Vermelding in Uitgangspunten PBM bij verzorging, verpleging ofmedische behandelingen buiten het ziekenhuis
Received: Tue 11/3/2020 6:34:54 PM

Thanks e

Van: BEEL)] JAES) @verenso.nl>

Verzonden: dinsdag 3 november 2020 13:02
(10)(2e) (10)(2e)
(10)(2e) aonze (10)20) B (10)(2e) (YN E IS

Onderwerp: FW: Vermelding in Uitgangspunten PBM bij verzorging, verpleging of medische behandelingen buiten het ziekenhuis

Ter info,
(10)(2e)

Van: Iy D)
Verzonde insdag 3 november 2020 12:28
(10)(2e) (10)(2e) QB @ verenso.nl>; IELYED)

JEN@verenso.ni>
cc: (10)(2e) <] (10)(2e) nvav, (10)2e) & (10)(2e) [@fi%uiWalbg

Onderwerp: RE: Vermelding in Uitgangspunten PBM bij verzorging, verpleging of medische behandelingen buiten het ziekenhuis

Dank voor je mail en fijn dat je de tekst wil aanpassen. Wat ons betreft kun je onze naam noemen zoals je onder in deze
mailwisseling voorstelt.

@minvws.nl>

Go)2e (10)(2e)

Wat betreft de diverse rollen in het veld verschillen we echter van mening. Ik denk dat het goed is om hier samen binnenkort even
over door te praten. Als Verenso zijn we verantwoordelijk voor onze eigen behandeladviezen, niet de SRI.

Tenslotte willen wij vermeld hebben dat wij als Verenso nadrukkelijk niet aan de RIVM gevraagd hebben om nu met een
aanpassing te komen op de PBM richtlijn buiten het ziekenhuis.

Met vriendelijke groeten,

(10)(2e)
(10)(2e)

van: [IEEIEN M e ivi.ni>

Verzonden: dinsdag 3 november 2020 10:32
Aan: BUSEON <UD @ verenso.nl>; (10)(2e) JEEB @ verenso.nl>; IRUSES)

JEEN@verenso.ni>
€C: (10)(2e) < (10)(2e) MM (10)(2e) (QEEDM @ rivm.nl>

Onderwerp: RE: Vermelding in Uitgangspunten PBM bij verzorging, verpleging of medische behandelingen buiten het ziekenhuis
Urgentie: Hoog

Naar aanleiding van onderstaande mail hebben we hier nogmaals intern overleg gehad.
Om tegemoet te komen aan jullie bezwaar tegen de voetnoot zullen we daar aan toevoegen “Eventueel kunnen bij cliénten die in
quarantaine verblijven vanwege BCO of terugkeer uit een risicogebied die geen klachten hebben spatbril en schort achterwege

blijven.”

(30)2e (10)(2e)

De LCl maakt als onderdeel van het RIVM richtlijnen die bestemd zijn voor de publieke gezondheidszorg. Deze richtlijnen worden -
zeker ten tijde van een uitbraak- breder gebruikt, maar het is niet zo dat het RIVM verantwoordelijk is voor alle richtlijnen in de
gezondheidszorg die betrekking hebben op COVID-19. Voor de infectiepreventie waren tot voor kort de WIP-richtlijnen leidend. De
SRI zal de taak van de WIP overnemen en we hopen dat de volgende versie van de Uitgangspunten in SRI-verband samen met jullie
gemaakt kan worden. Juist in deze hectische tijd is samenwerking en eenheid belangrijk.
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Dat is ook de reden dat we -zoals afgesproken tijdens de evaluatie van de eerste golf met de langdurige zorg en het RIVM
afgelopen juli- de Uitgangspunten PBM bij verpleging, verzorging en medische behandelingen buiten het ziekenhuis aan Verenso,
NVAVG en VenVN hebben voorgelegd voor commentaar. En daarom vinden we het ook belangrijk om dat te vermelden.

Met vriendelijke groet,

(10)2e  (10)(28)
(10)(2e)
Landelijke Coordinatie Infectieziekten (LCI)

RIVM - Centrum Infectieziektebestrijding (Clb)
Postbus 1 (10)(2e)
3720 BA Bilthoven

Tel:
Fax (10)(2e)

From: BEEED) MQverenso.nI:»

Sent: maandag 2 november 2020 16:39
(10)(2e) (QUEORN @ rivm. nl>

(10)(2e) (10)(2e) Drivm.n|>; IEEIOIED) W@verenso.nb; (10)(2e)

(10)(2e)
Subject: RE: Vermelding in Uitgangspunten PBM bij verzorging, verpleging of medische behandelingen buiten het ziekenhuis

BETy (10)(2e)

We blijven als Verenso bij ons standpunt dat we de naam van Verenso niet op het document willen ook niet op de aangepaste
wijze. De belangrijkste daarvoor is eerder aangegeven namelijk dat het RIVM het leidend orgaan is voor het COVID-19 beleid. Als
Verenso volgen we dit beleid maar we willen ook kunnen afwijken waar dat nodig is. In deze bijlage staat bijvoorbeeld in een
voetnoot dat een nauw contact conform BCO moet worden gezien als een verdachte patiént. Op dit moment wijken we al af van
dit beleid. Het is inconsequent om dan onze naam aan deze bijlage te verbinden.

Verder worden ook andere partijen als NHG en KNOV niet expliciet genoemd.

Aanwezig: (10)(2e)

veren§o

vereniging van specialisten
ouderengeneeskunde

aandag 2 november 2020 09:15

(10)(2e) @rivm.nl>
Onderwerp: RE: Vermelding in Uitgangspunten PBM bij verzorging, verpleging of medische behandelingen buiten het ziekenhuis

We hebben inderdaad nog overwogen of we dit aan moeten passen, maar besloten om het huidige beleid nu niet te
veranderen. We denken dat het vooral voor de wijkverpleging belangrijk is om bij personen die in isolatie zitten
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vanwege een besmetting of in quarantaine vanwege een (mogelijke) blootstelling hetzelfde beleid te voeren. Dat
maakt het makkelijker uitvoerbaar voor individuele medewerkers die hiermee tijdens hun ronde geconfronteerd
worden. Uiteraard kunnen jullie hier in verpleeghuizen gemotiveerd van afwijken.

Groeten,
(10)(2e)

From: [ m@verenso.nb

Sent: maandag 2 november 2020 08:16
To: INEETM MM @ ivm.nl>

Subject: RE: Vermelding in Uitgangspunten PBM bij verzorging, verpleging of medische behandelingen buiten het ziekenhuis
Dagil)¢)]

Dank voor het doorsturen.

Ik heb nog een vraag over voetnoot 1. Daar staat ‘Er is sprake van een verdenking als de patiént klachten heeft die passen bij
COVID-19. Bij een patiént die in quarantaine verblijft op basis van een bron- en contactonderzoek of na terugkeer uit een
risicogebied/-land worden dezelfde PBM toegepast. Als hulpmidde! hierbij kan de gezondheidscheck worden uitgevoerd.'had
aangegeven dat jullie nog naar de formulering zouden kijken. Is dit nog heroverwogen?

26 (10)

(10)(2e)

Verenso
Orteliuslaan 750 | 3528 BB Utrecht
(10)(2e)

.verenso.nl

Aanwezig (10)(2e)

veren§o

vereniging van specialisten
ouderengeneeskunde

Verzonden: zondag 1 november 2020 15:55
Aan: D] MQverenso.nb

Onderwerp: Re: Vermelding in Uitgangspunten PBM bij verzorging, verpleging of medische behandelingen buiten het ziekenhuis
Beste JiL)ED)

Bijgevoegd de definitieve versie van het document.

Groeten,

(10)(2e)

From: sl MQverenso.nb
Sent: Friday, 30 October 2020 15:33
IGH  (10)(2e)
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Subject: RE: Vermelding in Uitgangspunten PBM bij verzorging, verpleging of medische behandelingen buiten het ziekenhuis

Kun je ons toch nog de definitieve versie toesturen voor check of en hoe ons commentaar is verwerkt?

(10)(2e  (10)(2e)
(10)(2e)
Verenso

Orteliuslaan 750 | 3528 BB Utrecht

MMrenso.nl | www.verenso.nl

Aanwerzig: (10)(2e)

verenSo

vereniging van specialisten
ouderengeneeskunde

Van: [IEESIN <ICEESM G rivn o>

Verzonden: viijdag 30 oktober 2020 10:04

Aan: QUCD) verenso.nl>; JENEOIED) M@LV erenso.nl>: w

Onderwerp: Vermelding in Uitgangspunten PBM bij verzorging, verpleging of medische behandelingen buiten het

ziekenhuis
Urgentie: Hoog

Zoals eerder besproken willen we in het versiebeheer bij het geheel herziene document UitgangspuntenPBM bij
verpleging, verzorging en medische behandelingen buiten het ziekenhws en m de bijlage waar de wijzigingen worden
toeglicht vermelden dat we dit aan jullie hebben voorgelegd. Het gaat om een feitelijke vermelding, zie hieronder. In het
document staat nog steeds dat de verschillende sectoren een vertaling naar de eigen praktijk kunnen maken en dat er
gemotiveerd van de Uitgangspunten kan worden afgeweken.

Graag jullie reactie, uiterlijk a.s. maandag 2 november.
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(VenVN heeft al akkoord gegeven)

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)

Versiebeheer

[datum]Geheel herzien document, ter vervanging van de twee documenten PBM buiten het ziekenhuis, en beleid PBM
voor de wijkverpleging. Zie bijlage voor een toelichting op de wijzigingen (LINK). Dit geheel herziene document is voor
commentaar voorgelegd aan VenVN, Verenso en NVAVG.

Bijlage

Tevens 1s toegevoegd “De zorgmedewerler gebruikt PBM vanaf het moment dat hij/zij de kamer of ruimte waar de
patiént met (verdenking op) COVID-19 verbliffi betreedt” enis de zin "PBM is niet nodig wanneer de afstand tot de
patiént meer dan 1,5 meter is” verwijderd.

Hoewel het risico op besmetting op meer dan 1,5 meter afstand nog steeds zeer klein wordt geacht conform de WIP_
richtlijn Handhygiéne Verpleeghuis- woon- thuiszorg, leidde dit in de praktijk tot onduideljkheid, mede omdat in de
ziekenhwizen wordt aangehouden om PBM te gebruiken by het betreden van de kamer van een patiént met (verdenking
op) COVID-19, zie de leidraad infectiepreventiemaatregelen bij COVID-19. Na overleg met de beroepsverenigingen in
de langdurige zorg (V&VN, Verenso en NVAVG) is besloten om bij patiénten met (een verdenking op) COVID-19
gebruik van PBM te adviseren bij het betreden van de kamer waar de patiént verblijft, ongeacht de afstand tot de patiént
en tijdsduur.
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability
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